

◀毛 毛手机直 播创作过 程。

涂鸦生活

文/片/视频 记者 王鑫

近年来,越来越多的年轻人 迷上涂鸦文化,他们用这种自由 奔放的形式展现自己的生活态 度,表达内心所想,释放自己。涂 鸦已越来越被大众所接受,成为 装点城市生活的一种方式。济南 小伙儿毛毛就是涂鸦大军中的一 员,他带着彩色喷漆在全国各地 作画,给许多城市带来惊喜,也画 着属于他的精彩人生。

毛毛本名赵猛,生于1989年。 中学时期,毛毛在网上接触到了 涂鸦文化,内心被这种自由洒脱 的表现形式所震撼。没地方涂鸦, 他就在其他物品上尝试。就这样, 课余时间他在运动鞋、T恤上进行 DIY创作,作品受到不少人的喜 爱,还为他赚取了人生第一桶金。

2014年,一位长期购买他涂鸦 鞋的顾客发出邀请,希望他到新开 的酒吧进行涂鸦创作。虽然是第一 次在墙上涂鸦,但毛毛胸有成竹, 他拿起专业喷漆,一气呵成完成了 第一幅涂鸦作品。从此,毛毛正式 开启了他的涂鸦路。客户喜欢他的 作品,又将毛毛引荐给在北京做餐 饮的朋友,"口口相传"让毛毛在北 京通过涂鸦站稳脚跟。毛毛在涂鸦 上很有个人想法,他很快融入了北 京798艺术区涂鸦圈子。酒吧、餐 馆、艺术街区……北京不少年轻人 聚集地和充满个人特色的场所都 留下了毛毛的作品。

2020年 他回至 如今,济南这座城市对街头文化 越来越包容,让他看到了更多可 能性。很多景区和创意街区找到 他,尝试将城市元素和街头潮流 文化结合,碰撞出新的火花。他陆 续创作出结合大明湖、趵突泉、老 商埠等主题的涂鸦作品,得到了 很多人的认可和关注。

未来,他想留在家乡济南,他 希望用最自由的方式释放灵感, 在济南的一些公共场所创作出更 具泉城特色的涂鸦作品,用这种 新潮的艺术表现形式让更多外地 游客了解济南文化,从而爱上这 座城。



编辑:武俊 组版:颜莉

扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点



涂鸦时戴的防毒面具,不一会儿工夫就会在脸上留下一道道勒痕。



着上百种 颜色喷漆 的汽车, 就是毛毛 的移动工 作室。



▲毛毛的涂鸦作品。

▼创作中毛毛沉浸在 涂鸦世界里,独自一人,-天不吃不喝是常态。



扫码加微信投稿



扫码看视频

